
Megoldás. Vegyük fel az ABC háromszöget úgy, hogy CAB∢ = α, CBA∢ = β. Húzzuk meg a háromszög C


sú
sából induló m magasság vonalát, talppontja az AB oldal egyenesén D. Az AD = a és BD = b jelölés mellett

AC =
√

a2 +m2, BC =
√

b2 +m2.

A derékszög¶ háromszögekb®l

tgα =
m

a
és tg β =

m

b
.

A (2) egyenlet szerint

m

b
= 3 · m

a
, és innen a = 3b. Továbbá

sinα =
m√

a2 +m2
, sinβ =

m√
b2 +m2

, cosα =
a√

a2 +m2
, cosβ =

b√
b2 +m2

.

A kétszeres szögekre ismert azonosság felhasználásával (1) átalakítható a következ®képpen: 2 sinβ cosβ = 3 sinα cosα.

Írjuk be sinα, cosα, sinβ, cosβ el®bb kapott értékeit:

2 · m√
m2 + b2

· b√
m2 + b2

= 3 · m√
m2 + a2

· a√
m2 + a2

.

Egyszer¶sítsünk m 6= 0-val. Végezzük el a nevez®ben a kijelölt m¶veleteket, és írjuk a helyébe az el®bb kapott 3b-t:

2b

m2 + b2
=

9b

m2 + 9b2
.

Hozzunk közös nevez®re és rendezzük az egyenletet. Az eredmény:

7m2 = 9b2, ahonnan m =
3
√
7

7
b.

Tehát

tgα =
m

a
=

3
√
7 b

7 · 3 b =

√
7

7
, innen α ≈ 20,70◦,

és tg β =
m

b
=

3
√
7

7
, innen β ≈ 48,59◦.
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